‘Ebene In Parametertorm

Fine Ebene in Parameterform besteht aus einem

Ortsvektor (oder Stutzvektor), welcher wie auch u
bei Geraden im Ursprung beginnt und in einem N
auf der Ebene liegenden Punkt endet. AuSerdem §

aus zwel Richtungsvektoren (oder Spannvektoren),
die die Ebene aufspannen und jeweils im Ortsvektor
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beginnen. Xal X
Aus drei Punkten aufstellen:
E: ;(’ = 6’H S ﬁé* t ﬁ’( Die Richtungsvektoren missen
(wie bei Geraden auch) berechnet
= O.*S( *t(c+a werden!
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Aus einem Punkt und einer Geraden:

Wenn du eine Geradde und einen nicht auf der Geraden liegenden Punkt gegeben
hast und du daraus eine Ebene in Parameterform aufstellen sollst, dann musst du
den fehlenden Richtungsvektor berechnen. Dieser fangt im Ortsvektor der Geraden
an und endet im gegebenen Punkt,
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Aus zwei sich schneidenden Geraden:

\Wenn du eine Ebene aus zwie sich schneidenden Geraden g und h aufstellen
sollst, dann ist der Schnittpunkt dieser Geraden der Ortsvektor der Ebene.

Der Richtungsvektor der Geraden g ist einer der beiden Richtungsvektoren der
Ebene und der Richtungsvektor der Geraden h dementsprechend der zweite.

5 (2 A Ist der Schnittpunkt nicht
: K= ( g) +g (%) ¢~ 0egeben, dann muss dieser
%mttpunkl vorab berechnet werden
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Aus zwei parallelen Geraden:

Wenn deine Aufgabe darin besteht eine Ebene in Parameterform aus zueinander
parallelen Geraden aufzustellen, dann entscheidest du dich fur eine der beiden
Geraden und berechnest den fiir die Ebene fehleden Richtungsvektor, Dieser beginnt
im Ortsvektor der Geraden fur die du dich gerade entschieden hast und endet im
Ortsvektor der anderen Geraden.
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Stelle die zugeharige Ebene in Parameterform auf:
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